

Zbiranje papirja

Zbiranje papirja ima na OŠ Ketteja in Murna že kar tradicijo. Vsako leto imamo vsaj dve papirni akciji, ki se ju udeležijo prav vsi učenci. Vedno tudi vemo, za kaj zbiramo papir. Lani smo ga zbirali kot naš prispevek za gradnjo pionirskega doma v Novem mestu. Letos pa smo se odločili, da bi z zbranim denarjem omogočili našemu mladinskemu pevskemu zboru sodelovanje na reviji zborov v Zagrebu.

Kljub dežju smo bili tistega dne uspešni. Zbrali smo trinajst ton papirja. Prvo mesto je zasedel 8. a razred s 1934 kg, drugi je bil 7. c, ki je zbral 1709 kg in tretji 3. b razred, ki je oddal 1593 kg papirja.

Krajani! Papirja ne odmetavajte v smetnjake, marveč ga zvezanega v svežnje prihranite za naše zbiralne akcije. S tem boste ne samo koristili mladim, marveč tudi varovali naše skupno okolje pred onesnaževanjem!

MIRJAM STOPANEK,
ANDREJA KRAMAR
in DARJA PUNGERČAR

Očiščevalna akcija

Na OŠ Polje je prejšnji mesec potekala očiščevalna akcija. Učenci posameznih razredov smo več dni po pouku čistili okolico šole. Že dan poprej smo se z razredniki domenili za potek akcije. Prinesli smo vrečke, v katere smo pobirali smeti. Nekateri učenci so tudi grabili travnate površine in poti okrog šole. V nekaj dneh smo očistili park pred šolo, igrišče ter vzhodno in zahodno dvorišče. Očiščevalna akcija je v celoti uspela in še bomo organizirali take akcije, tudi v širši okolici.

MARTA RODIČ in BORUT KOČAR

Tekmovanje v disciplini

Na OŠ Adolfa Jakhla tekmujejo v disciplini učenci vseh oddelkov petega, šestega, sedmega in osmega razreda. Tovariši učitelji vsako uro ocenjujejo prihod v razred, disciplino med poukom in malico, domače naloge in učne pripomočke, rabo copat, odnos do šolske imovine, dežurstvo, rediteljstvo. V tem šolskem letu prvič tekmujejo. Ob prvem ocenjevanju smo se še kar odrezali, pozneje pa smo popustili, pa spet poprijeli. Zavzemamo se za čimboljši zaključek šolskega leta.

ALENKA KOPRIVŠEK

Obisk v tiskarni

Pred nedavnim smo šli člani aktiva mladih dopisnikov na ogled tiskarne Ljudska pravica. Ko sem se z avtobusom pripeljal do tja, je bilo tam že polno dopisnikov in njihovih mentorjev. Priključil sem se tovarišici Staparjevi in drugim z naše šole. Čez nekaj časa smo vstopili in se napolnili po stopnicah v pisarno. Tam nas je pozdravil tovariš, ki je vodil naš ogled.

Najprej smo v sosednji sobi videli teleprinterje, ki sprejemajo novice z vsega sveta. Povedali so nam, da so to zelo drage naprave. Zatem smo si ogledali, kako nastaja časopis, videli smo osnutek ali zrcalo časopisa. Potem smo v tiskarskem oddelku videli, kako časopis nastane. Papir teče skozi vrsto valjev, premazanih s tiskarsko barvo. Na koncu procesa stroj že potiskani papir reže in zloži. Časopis zvežejo v snope in ga prek skladiščnih prostorov razpošljejo bralcem.

Za spomin smo si dipisniki pripeli značke in se polni vtisov poslovili od prijaznih gostiteljev.

BORUT PETERCA, 8. a

DOPIŠNIKI!

S prehodom na 14-dnevnik nastopata dva okvirna termina za oddajo rokopisov (natipkanih), in sicer vsakega 10. in 25. v mesecu. Prosimo, da to upoštevate. Seveda pa velja: Dosedanjim dopisnikom — pridružite se še novi!

Uredništvo



Mladinska delovna akcija v Saturnusu — spomladansko čiščenje. (Foto TOM)

● OO ZSMS MOSTE

OBRAČUN DELA

Na zadnjem sestanku predsedstva naše OO ZSMS smo ugotovili, da naš lanskoletni trud ni bil zaman. Dosegli smo kar lepe uspehe. Udeležili smo se prijateljskega srečanja z mladimi Slovenci na Koroškem, sprejeli smo mlade z Reke, se pogovorili o skupnih problemih ter se dogovorili za nadaljnje sodelovanje. Začeli smo tudi s pripravami za ustanovitev MPPC, vendar smo zaradi denarne stiske morali odločitev odložiti na letos. Prav tako nameravamo poleg drugih akcij letos urediti igrišče ob Kajuhovi 34a (pred VVZ Selo).

Lani smo hoteli za 29. november organizirati ples v stavbi TVD Partizan, vendar nam predsednik društva tega ni dovolil. Kako je nasploh s prostori za ples? V naši KS je le ena dvorana, pa še uporabo le-te nam ne dovolijo, tako da moramo mladi hoditi na ples v Zeleno jamo ali v druge občine...

Tako se mladi lahko zbiramo le v klubih. Imamo tri, letos bomo uredili še dva: v Rojčevi ulici in na Zaloški 76a. Upamo, da nam bo hišni svet v Rojčevi ulici, kljub slabim izkušnjim, dovolil urediti dva kletna prostora. Naj opogumimo stanovalce v Rojčevi ulici in na Zaloški cesti ter jim nekoliko opišemo delovanje že obstoječih treh naših mladinskih klubov.

Najbolj delaven je klub v Kajuhovi ulici 38, kjer smo mladi pripravili otroško igrico Muca copatarica in jo uprizorili otrokom po vrtcih in delovnih organizacijah. Organizirali smo tudi tekmovalne v namiznem tenisu s fakulteto za elektrotehniko in KS Štepanjsko naselje. Tudi člani smo se med seboj pomerili v namiznem tenisu in šahu. Pred nedavnim pa smo organizirali še astronomski in dramski krožek. Tradicija tega kluba je že stara, saj deluje že več let in so nam bili stanovalci do zdaj zelo naklonjeni. Letos pa so nam odpovedali plačevanje ogrevanja prostorov, vode in elektrike, tako da smo zelo zaskrbljeni, saj nam letna članarina iz naših dijaških žepov ne bo zadostovala za kritje teh stroškov.

V mladinskem klubu na Proletarski 2 so mladi s pomočjo stanovalcev kupili mizo za namizni tenis in v pritličju uredili »svoje« prostor. Tudi klub na Pokopališki 1 ne zao-

staja v delavnosti. Sami so si uredili prostor in v njem organizirali več različnih seminarjev in internih prslav.

Tako skušamo mladi pokazati, da smo pripravljeni ustvarjalno delati in se vključevati v naš samoupravni sistem. Upamo, da nam bodo krajani zaupali vedno nove delovne naloge in nam pomagali pri reševanju naših težav.

MATEJA KOKALJ

● SPET GLASILO OK ZSMS

Komisija za informiranje pri OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje se pripravlja na redno izhajanje glasila mladih naše občine.

Vabimo mlade literate, likovnike in druge, da pošljejo prispevke na naslov: OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, s pripisom KOMISIJI ZA INFORMIRANJE. M. T.

Društvo invalidov Ljubljana Moste-Polje, Zaloška c. št. 48, vabi članstvo na

OBČNI ZBOR DRUŠTVA INVALIDOV

11. maja ob 16.30 v samopostrežni restavraciji Slovenija ceste, Kavčičeva ulica št. 66.

Po občnem zboru bomo razvili društveni prapor, s kulturnim programom bomo počastili tudi mednarodni dan invalidov.

Pokrovitelj je Gradis Ljubljana, Šmartinska 134a.

Vljudno vabljeni!

Predsednik
IVAN PUŠNIK, s. r.

Železniško gospodarstvo — Centralne delavnice Ljubljana, TOZD za vzdrževanje voz in strojev Šiška, Parmova 35, delovišče Zalog (nasproti silosa)

išče kooperante za odvoz in predelavo gnoja

iz pralnice vagonov v Zalogu. V poštev pridejo kmečki proizvajalci z ustrežno mehanizacijo. Interesenti dobijo podatke pri vodji delovišča v Zalogu.

Otroci v mednarodnem letu otroka

— Kaj najbolj potrebuješ za življenje?

URŠA: Učenje je osnovno za današnje življenje, saj kolikor človek zna, toliko velja.

BORUT, VALENTIN: Brez zraka ni življenja in zato mislim, da za življenje najbolj potrebujemo zrak.

KSENIJA: Brez staršev ne bi mogla živeti.

BOJAN: Za srečno življenje potrebujemo vodo, hrano, zrak, dom, obutev in pamet, pa lepe in poučne knjige in filme.

— Kaj želiš, da bi dobili letos otroci drugod po setu?

VALENTIN: Ves denar, ki ga porabimo za sladkarije in druge, ne tako potrebne stvari, letos porabimo za lačne otroke po svetu.

MATEJA, BOJAN, SABINA, ANDREJA in VOJKO: Želim, da bi dobili zdravila, hrano, obleko, domove in starše.

URŠA, ANDREJA, NIKOLA, ROBI: Želim, da bi otroci vsega sveta dobili igrače, obleke, šolske potrebščine, zdravstvene domove in hrano.

MOJCA: Zbirala bi denar — tudi od drugih — in bi ga jim poslala, da bi lahko kupili, kar jim manjka; najbrž — knjige, hrano, obleke...

Odgovore učencev 2. b in 4. b razreda zbrala Stanka Šplajt OŠ Vide Pregarc

Srečanje prijateljstva

Dragi mladi prijatelji!

Golob, simbol miru in medsebojnega prijateljstva, je razpel krila in vas privedel v bratsko Slovenijo. Ni slučajno, da se srečamo prav v maju, v topli pomladi, ko se življenje nanovo prebuja, ko se kujejo nove vezi medsebojnega zaupanja in sodelovanja, ko praznuje naš maršal Tito svoj 87. rojstni dan. Slovenska srca so na stečaj odprla svoja vrata in vas sprejela, dragi mladi prijatelji, s pristrčno dobrodoščico.

V teh kratkih dneh boste lahko spoznali, kako živi naša mladina in kateri svetli vzori ji svetijo na poti v lepši jutrišnji dan.

Globoka doživljaja, ki vas bodo spremljala vse te dni, bodo oblikovala in gradila vašo notranjo podobo, podobo zrele in odločne osebnosti.

Pričakujemo vas z odprtimi rokami in vam želimo dobro počutje med nami.

UČENCI IN DELAVCI
OŠ VIDE PREGARC



Naša SKUPNOST
gledališče v Ljubljani, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Stimec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tednevno. Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Nek odgovorni tovariš je na pogovoru za okroglo mizo o stanovanjski gradnji izjavil (in pri tem najbrž mislil našo občino):

«...so pa tudi občine, ki na poslovnem sestanku mahajo z resolucijo 11. kongresa ZKJ, toda tudi to bi bilo treba spremeniti v zakone, da bi jo lahko docela izvajali...»

KOMENTAR:

Za nekatere niso dovolj ne resolucije ne zakoni. Zanje so potrebna učinkovitejša sredstva.

Isti odgovorni tovariš je na istem odgovornem sestanku rekel tudi:

«...Za Ljubljano je bilo tipično, da je leto dni hotela graditi majprej sistem in šele nato naj bi znova gradila tudi stanovanja...»

KOMENTAR:

Oboje je mogoče vzporedno in takoj — seveda če so odgovorni za sistem! Ni pa mogoče, če se njihova prisega glasi: »Sem za novi sistem, če bomo delali po starem!«
Bodel je M. M., risal M. M.